Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 1

При выполнении заданий А1 – А10 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Вычислите:   [image: image1.wmf](
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А2. Упростите выражение   [image: image2.wmf]4
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А3. Вычислите:    [image: image7.wmf]5
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А4. На рисунке изображен график одной из перечисленных ниже функций. Укажите эту функцию.
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А5. Найдите производную функции    [image: image13.wmf]52
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А6. Какое число входит в множество значений функции   [image: image18.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image19.wmf]2cos2
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А8. Автосалон «N**» продавал две марки автомобилей – марку A и марку B. На графиках показано, как эти марки продавались в течение 2008 года. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала продаж, в месяцах; по вертикальной – число автомобилей, проданных за это время, в шт.) Сколько всего автомобилей этих двух марок было продано за первые семь месяцев?
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А9. Решите неравенство    [image: image25.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image30.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения   [image: image36.wmf]24
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image38.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image39.wmf]0
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В3. Цистерна для перевозки горючих смесей длиной 5 м имеет цилиндрическую форму с диаметром основания [image: image42.wmf]6

p

 м. По всей окружности цистерны расположена полоса красного цвета, ширина которой 0,5 м (см. рисунок). Необходимо покрасить снаружи боковую поверхность цистерны в белый цвет (кроме полосы) при среднем расходе краски 100 г на 1м2. Определите стоимость краски для выполнения планируемой работы, если 1 кг краски стоит 1200 р.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 2

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение   [image: image43.wmf]21
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А2. Вычислите:   [image: image48.wmf]3
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А3. Вычислите:    [image: image49.wmf]4,1
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image50.wmf]sin
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. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Найдите производную функции    [image: image55.wmf]43
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А6. Укажите множество значений функции [image: image60.wmf](
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	А7. Решите уравнение    [image: image65.wmf]7
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А8. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали легковой автомобиль и грузовик. На рисунке изображены графики движения этих машин. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала движения, в часах; по вертикальной – пройденное расстояние, в км.). Сколько километров было между легковым автомобилем и грузовиком через один час после начала движения, если расстояние между городами 370 км?
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А9. Решите неравенство    [image: image71.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image76.wmf]5
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения 
[image: image82.wmf](
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image84.wmf](
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 и касательная к нему. Чему равно значение производной этой функции в точке с абсциссой [image: image85.wmf]0
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В3. Цистерна для перевозки горючих смесей длиной 6 м имеет цилиндрическую форму с диаметром основания [image: image87.wmf]7

p

 м. По всей окружности цистерны расположена полоса красного цвета, ширина которой 0,7 м (см. рисунок). Необходимо покрасить снаружи боковую поверхность цистерны в белый цвет (кроме полосы) при среднем расходе краски 100 г на 1 м2. Определите стоимость краски для выполнения планируемой работы, если 1 кг краски стоит 1500 р.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 3

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение   [image: image88.wmf]2,3
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А2. Упростите выражение   [image: image92.wmf]9
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А3. Вычислите:    [image: image97.wmf](
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image98.wmf]2
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А5. Найдите производную функции    [image: image103.wmf](
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А6. Какое число не входит в множество значений функции    [image: image108.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image109.wmf]2sin31
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А8. Для строительства спорткомплекса с 1 января 2008 года приобретался кирпич двух сортов – cорт I и сорт II. На графиках показано, как эти сорта поставлялись в течение года. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала строительства, в месяцах; по вертикальной – число кирпичей, приобретенных за это время, в тыс. шт.) На сколько меньше кирпичей сорта I, чем сорта II было приобретено за первые восемь месяцев?
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А9. Решите неравенство    [image: image115.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image120.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Вычислите  [image: image126.wmf]34sin
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image129.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image130.wmf]0
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В3. Завод, выпускающий автобусы, запланировал на четвертый квартал 2009 года 3500000 руб. на покупку краски для наружной окраски автобусов. Корпус автобуса имеет форму прямоугольного параллелепипеда с окнами по периметру высотой 0,5 м (см. рисунок). Сколько автобусов может покрасить завод в 4-м квартале, если на покраску боковой поверхности и крыши автобуса идет краска стоимостью 2500 руб. за 1 кг при среднем расходе краски 75 г на 1 м2?
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 4

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Упростите выражение   [image: image137.wmf]3
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А3. Вычислите:    [image: image142.wmf]4
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image143.wmf]tg
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А5. Найдите производную функции    [image: image148.wmf](
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А6. Какое число входит в множество значений функции    [image: image153.wmf](
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А7. Решите уравнение     [image: image154.wmf]51
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А8. На рисунке показано изменение расстояния при движении грузовика между населенными пунктами. Найдите среднюю скорость движения грузовика (в км/час).
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А9. Решите неравенство    [image: image160.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image165.wmf]3
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения  [image: image171.wmf]22

2

1

22sin2tg

cos

aa

a

æö

-+-

ç÷

èø

,  если   [image: image172.wmf]8

p

a

=

.
В2. На рисунке изображен график функции [image: image173.wmf](
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В3. Завод, выпускающий автобусы, запланировал на 4-й квартал 2009 года 3100000 руб. на покупку краски для наружной окраски автобусов. Корпус автобуса имеет форму прямоугольного параллелепипеда с окнами по периметру высотой 0,5 м (см. рисунок). Сколько автобусов может покрасить завод в 4-м квартале, если на покраску боковой поверхности и крыши автобуса идет краска стоимостью 2300 руб. за 1 кг при среднем расходе краски 75 г на 1 м2?
_1298626999.unknown

_1298627001.unknown

_1298627000.unknown

_1297166680.vsd

_1298626690.unknown

_1298626998.unknown

_1297670883.vsd

_1297074336.vsd
0


20


1


Расстояние, км


Время, ч


2


3


4


5


6


40


60


80


100


120


140


160



